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PRÓLOGO 

El presente documento pretende dar a conocer algunos de los principales 

resultados del estudio de seguimiento de egresados en 2020 de los tres programas 

de licenciatura (Oceanólogo, Ciencias Ambientales y Biotecnólogo en Acuacultura) 

ofertados por la Facultad de Ciencias Marinas de la Universidad Autónoma de Baja 

California Sur. Los resultados aquí mostrados se centran en la situación laboral de 

los egresados, incluyendo la tasa de empleo, puesto, ingresos y campo de trabajo; 

así como también en el grado de exigencia de las competencias requeridas en el 

ámbito laboral y la pertinencia de la formación profesional recibida de acuerdo al 

contexto social y laboral. Con ello, se muestra un panorama del desempeño de los 

egresados en el ámbito profesional, permitiendo identificar áreas de oportunidad 

para mejorar la formación de recursos humanos.  

Dra. Gabriela de Jesús Arreguín Rodríguez 
Responsable de Egresados de Licenciatura FCM-UABC 

Febrero 2023 
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1. PRESENTACIÓN

La Universidad Autónoma de Baja California (UABC), a través de la Facultad

de Ciencias Marinas (FCM), ha sido pionera a nivel regional y nacional en atender 

las necesidades que demanda el país en cuanto al manejo y cuidado del recurso 

marino, e incluso ha sido referente a nivel internacional. Es decir, fue la primera en 

formar profesionistas especializados en el estudio de las ciencias del mar y del 

medio ambiente a nivel nacional y en Latinoamérica. La carrera en Oceanología fue 

la primera en ser ofertada por la Facultad de Ciencias Marinas (antes Escuela 

Superior de Ciencias Marinas) hace poco más de 60 años, y con el paso del tiempo, 

y en función de las demandas regionales, nacionales e internacionales, se han 

sumado diversos programas de posgrado, incluyendo la maestría en Oceanología 

Biológica, la especialidad en Administración de Recursos Marinos, la maestría y 

doctorado en ciencias en Oceanografía Costera (estas últimas en conjunto con el 

Instituto de Investigaciones Oceanológicas -IIO-), la especialidad en Gestión 

Ambiental, así como la maestría y doctorado en ciencias en Ecología Molecular y 

Biotecnología (ambas en colaboración con la Facultad de Ciencias y el IIO). 

Asimismo, hace 15 años se iniciaron las licenciaturas en Ciencias Ambientales y 

Biotecnólogo en Acuacultura. Con lo anterior, queda de manifiesto que la FCM 

presta atención a los retos y necesidades de la sociedad, no solo a través de la 

investigación que desarrollan los académicos, sino también creando cada vez más 

y nuevas oportunidades para la formación de profesionistas que sean capaces de 

enfrentar y dar respuesta a problemas de índole regional, nacional e internacional; 

tales como el desarrollo sostenible, economía oceánica o la soberanía alimentaria.  

Precisamente ese afán de la FCM por formar profesionistas altamente 

capacitados, genera retos tales como desarrollar investigación vinculada con otras 

instituciones de educación superior (IES), brindar cursos de educación continua que 

permitan la actualización, capacitación o adiestramiento en aspectos (ya sea 

conocimientos o habilidades) requeridos por diferentes sectores, y potencializar la 

internacionalización homologando unidades de aprendizaje de los distintos 

programas ofertados (licenciaturas) con cursos de otras IES para atender las 
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distintas problemáticas en un contexto globalizado y de mayor competitividad. 

Además, a los retos previamente mencionados, se suma el hecho que la base de 

datos de egresados de la FCM está desactualizada y, por ende, no se ha realizado 

un seguimiento adecuado de su desempeño profesional. Situación que, de acuerdo 

con el Plan de Desarrollo Institucional 2020-2024, espera solventarse a corto plazo 

con el desarrollo de un correcto plan de seguimiento de egresados de los programas 

ofertados.  

2. OBJETIVOS

2.1 Objetivo general 
Contar con información confiable y actualizada sobre las condiciones de 

empleo, el desempeño profesional y la correspondencia entre los contenidos 

curriculares y las exigencias del mercado laboral, con la finalidad de mejorar la 

calidad en la formación profesional que se imparte en la Facultad de Ciencias 

Marinas de la UABC. 

2.2 Objetivos particulares 
- Conocer la tasa de empleo/desempleo de los egresados de los programas

de licenciatura de la FCM-UABC.

- Delimitar los niveles de puestos y salarios que han logrado obtener los

egresados de la FCM-UABC en su trayectoria laboral.

- Identificar los campos de trabajo más comunes en los que se desenvuelven

los egresados de licenciatura de la FCM-UABC.

- Reconocer las competencias que requieren mayor exigencia por parte de los

egresados en su desempeño profesional.

- Determinar si la formación profesional ofertada por la FCM responde a las

necesidades del contexto social y laboral.
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3. JUSTIFICACIÓN 
 

El desarrollo económico y social de un país puede estar vinculado con la 

adición de jóvenes profesionistas en el mundo laboral. Bajo esa premisa, las 

instituciones de educación superior tienen una gran misión: formar profesionistas 

capaces de dar solución a los retos a los que la sociedad se enfrenta, tanto a nivel 

regional como nacional e internacional. La FCM de la UABC no está exenta de esa 

misión, sino que por el contrario, está comprometida en atender los retos y 

devenires relacionados con las ciencias del mar y el medio ambiente. Y para ello, 

es de suma importancia contar con un análisis del desempeño de los egresados en 

el mundo laboral, por lo que tener un programa para el seguimiento de egresados 

de los programas de Oceanólogo, Ciencias Ambientales y Biotecnólogo en 

Acuacultura es indispensable.  

Por medio de un programa de seguimiento de egresados será posible recabar 

información que permitirá encontrar áreas de oportunidad y mejora de los planes de 

estudio vigentes, así como también de los servicios o infraestructura institucionales. 

Además, brindará elementos que sustenten la toma de decisiones en relación a la 

oferta educativa (en caso de ser necesario), incluyendo por ejemplo la estructura de 

los programas de estudio, los métodos empleados, las habilidades y capacidades 

cultivadas, entre otros. Aunado a lo anterior, contar con un programa de seguimiento 

de egresados proporciona puntos a favor para la evaluación y acreditación federales 

de los programas de estudio ofertados, lo cual es importante puesto que permite 

fomentar la vinculación con otras instituciones nacionales e internacionales, y con 

ello, brindar a los estudiantes una experiencia de mayor competitividad.   

Recientemente, en 2020, se realizó una encuesta a la comunidad estudiantil 

y docente de la FCM sobre los programas educativos ofertados. La mayoría de los 

encuestados reconocen que los programas educativos se actualizan 

periódicamente, son adecuados para el desarrollo profesional de los egresados, son 

reconocidos por su calidad y responden a las necesidades de la sociedad en los 

distintos ámbitos (regional, nacional e internacional). No obstante, dicha encuesta 

carece de la opinión de los propios egresados y su experiencia en el mundo laboral. 
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A este respecto, cabe mencionar que si bien, en diversas ocasiones en el pasado 

se ha intentado llevar a cabo un seguimiento de egresados de la FCM, el resultado 

no ha sido del todo satisfactorio debido a la baja respuesta por parte de los 

egresados. El motivo de ello puede estar relacionado, por un lado, con la 

inexistencia de una base de datos de egresados actualizada; y por otro, con la falta 

de un programa bien planeado y diseñado para dicho fin. Por ello, se reitera 

nuevamente la necesidad de desarrollar un programa de seguimiento a los 

egresados con el fin de poder garantizar el éxito de los programas educativos que 

oferta la FCM de la UABC.  

4. METODOLOGÍA

4.1 Primera fase: Selección de la generación de estudio 

Para efectuar el seguimiento de egresados de las tres licenciaturas 

(Oceanólogo, Ciencias Ambientales y Biotecnólogo en Acuacultura) que oferta la 

Universidad Autónoma de Baja California a través de la Facultad de Ciencias 

Marinas se consideraron aquellos alumnos egresados hace dos años, es decir, en 

2020. Enfocar el estudio en los egresados en 2020 permite tomar como sujetos de 

estudio a aquellos individuos que ya han tenido tiempo para iniciar su vida 

profesional, que han ganado experiencia o incluso que han podido escalar en su 

vida laboral; y por ello, pueden tener criterio o referencias para evaluar la formación 

profesional recibida en la FCM-UABC en relación al ámbito laboral.  

Por otra parte, resulta benéfico orientar el seguimiento a egresados de hace 

dos años porque no ha transcurrido mucho tiempo desde que salieron de la 

Universidad e ingresaron al mundo laboral; y por ende, su apreciación en este 

aspecto no va a estar distorsionada o afectada simplemente por el paso del tiempo. 

Además, conforme más tiempo pasa desde que los alumnos egresan de la 

institución, es más complicado mantener actualizados sus datos de contacto para 

poder realizar los estudios de seguimiento pertinentes.  
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Análisis por licenciatura 

El estudio del seguimiento de egresados de la FCM-UABC se efectuó por 

licenciatura dado que de esa forma es más fácil evaluar para cada caso la 

apreciación de los egresados con respecto a su ingreso y desempeño en el ámbito 

laboral, y con ello, la pertinencia de la formación profesional brindada en cada 

licenciatura. Asimismo, se pueden identificar fácilmente las áreas de oportunidad y 

mejora en cada uno de los planes de estudio, en caso que sea necesario.  

4.2 Segunda fase: Elaboración del directorio de egresados 

Una vez seleccionada la generación de estudio, se procedió a la elaboración 

del directorio de egresados (Anexo 1), para lo cual se consultaron distintas bases 

de datos y sistemas institucionales.  

4.3 Tercera fase: Determinación del censo o muestra 

En el 2020, los egresados de cada una de las licenciaturas ofertadas por la 

Facultad de Ciencias Marinas de la Universidad Autónoma de Baja California no 

sobrepasaron los 30 individuos: de la carrera de Oceanólogo egresaron 18 

personas, de Ciencias Ambientales 11, y de Biotecnólogo en Acuacultura 23. Por lo 

tanto, de acuerdo con lo sugerido en el esquema básico para estudios de egresados 

propuesto por la ANUIES (1998), se realizó un censo para llevar a cabo el 

seguimiento de dichos egresados.  

4.4 Cuarta fase: El instrumento para la recolección de la información 

El instrumento para la recolección de la información de los egresados de 

licenciatura de la Facultad de Ciencias Marinas de la UABC se encuentra en el 

Anexo 2. Cabe destacar que previo a la aplicación del instrumento se realizó una 

campaña de difusión a través de Facebook para dar a conocer a los egresados la 

importancia del estudio de seguimiento a egresados y las fechas del mismo. 

Posterior a ello, se procedió a la aplicación del instrumento siguiendo las estrategias 

descritas a continuación.  
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Estrategia para la aplicación del instrumento 

La aplicación de cuestionarios para realizar el seguimiento de egresados 

puede llevarse a cabo mediante distintas estrategias, tales como entrevista 

personal, o encuestas ya sea por correo postal, por vía telefónica, por correo 

electrónico, y cuestionarios por internet. Cada una presenta una serie de ventajas y 

desventajas que habrá que valorar dependiendo del contexto de cada institución 

para elegir la opción más adecuada.  

En el caso de la Facultad de Ciencias Marinas de la Universidad Autónoma 

de Baja California, la estrategia que se utilizó para realizar el seguimiento de 

egresados de las tres licenciaturas que se ofertan (Oceanólogo, Ciencias 

Ambientales, Biotecnólogo en Acuacultura) fue la aplicación de cuestionarios por 

internet debido a las ventajas que presenta. Es decir, el uso de esta estrategia 

implica un bajo costo tanto económico como de recursos humanos, lo cual es 

relevante en el caso de la FCM, puesto que no se tiene presupuesto específico 

destinado para esta actividad, ni se cuenta con personal dedicado exclusivamente 

a ello. De tal forma que esta estrategia permite optimizar la obtención de datos sin 

demandar demasiado tiempo-esfuerzo. Además, cuando se aplican cuestionarios 

por internet, las respuestas se capturan de forma automática en bases de datos, 

evitando tener que ingresar las respuestas de forma manual, lo que puede implicar 

riesgo de errores en la captura de información.  

Aunado a lo anterior, se considera que la aplicación de cuestionarios por 

internet es idónea puesto que los egresados pueden responder en distintos 

momentos según su disponibilidad de tiempo. A su vez, esto también resulta 

benéfico puesto que les permite reflexionar mejor las preguntas sin sentirse 

presionados en responder de inmediato, como podría ocurrir en una entrevista 

personal o por vía telefónica. Además, de acuerdo al contexto geográfico de la FCM-

UABC, se considera que los egresados no tendrían ningún problema para tener 

acceso a internet, y por ende esto no sería una desventaja. Tampoco se estima que 

los egresados pudieran tener desconfianza en los medios electrónicos para realizar 

el seguimiento de egresados puesto que, en general, están muy familiarizados con 

este tipo de procedimientos. Finalmente, otra ventaja que se tiene en la FCM-UABC 
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para aplicar cuestionarios por internet para el seguimiento de egresados es que se 

cuenta con los materiales y requisitos técnicos necesarios para usar dicha 

estrategia.  

5. PRESENTACIÓN DE RESULTADOS

En los apartados siguientes (5.1 - 5.3) se muestran los principales resultados 

obtenidos durante el estudio de seguimiento a egresados de la FCM-UABC de la 

generación 2020. Cabe destacar que no se tuvo el éxito deseado durante este 

estudio puesto que, de los 52 egresados de los tres programas de licenciatura, 

únicamente respondieron 4. Por ello, si bien en el presente documento se reportan 

los resultados obtenidos, éstos no reflejan el panorama general del desempeño de 

los egresados en el ámbito profesional y no permiten hacer un análisis a fondo de 

las áreas de oportunidad para mejorar la formación de recursos humanos. Sin 

embargo, es evidente que surge la oportunidad (y necesidad) de mejorar el 

programa de seguimiento de egresados, implementando otras estrategias para 

lograr el objetivo.  

5.1 Empleo actual 

La tasa de empleo/desempleo de los egresados de la generación 2020 de los 

programas de licenciatura de la FCM-UABC se muestra en la Figura 1; mientras que 

en las Figuras 2 y 3 se delimitan los niveles de puestos y salarios que han logrado 

obtener los egresados, respectivamente. Además, con el fin de identificar los 

campos de trabajo más comunes en los que se desenvuelven dichos egresados, se 

presentan los sectores económicos (ramas) de las empresas o instituciones en las 

que trabajan (Figura 4) y la actividad principal que desempeñan (Figura 5).  
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Figura 1. Tasa de egresados de la generación 2020 de la FCM-UABC que tienen trabajo (SI) 
actualmente vs los que NO tienen trabajo.  

Figura 2. Puestos que ocupan los egresados de la generación 2020 de la FCM-UABC. 

Figura 3. Ingreso mensual neto de los egresados de la generación 2020 de la FCM-UABC. 
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Figura 4. Sectores económicos de las empresas o instituciones donde trabajan los egresados de la 
generación 2020 de la FCM-UABC: 1) agrícola-ganadero, silvícola, etc; 2) industria alimentaria; 3) 
industria de la transformación; 4) industria de la construcción; 5) comercio; 6) servicios bancarios, 
financieros y seguros; 7) transporte/comunicaciones; 8) turismo; 9) educación; 10) servicios 
profesionales y técnicos; 11) servicios de salud; 12) servicios de gobierno.  

Figura 5. Actividad principal que desempeñan en el ámbito laboral los egresados de la generación 
2020 de la FCM-UABC: 1) dirección; 2) coordinación; 3) dirección de proyectos; 4) coordinación de 
proyectos; 5) dirección de obras; 6) coordinación de obras; 7) docencia; 8) capacitación; 9) asesoría 
especializada; 10) consultoría; 11) asesoría técnica; 12) comercialización; 13) análisis de sistemas; 
14) planeación; 15) programación; 16) evaluación; 17) supervisión; 18) mantenimiento; 19)
diagnóstico; 20) investigación; 21) análisis financiero; 22) ventas; 23) desarrollo de productos; 24)
control de calidad; 25) atención a pacientes; 26) trabajo editorial; 27) actividades de organización;
28) actividades administrativas; 29) publicidad; 30) atención a clientes.

5.2 Exigencias en el desempeño profesional 

En la Tabla 1 se muestran diversas competencias y el grado de exigencia 

que representa cada una en la vida profesional de los egresados de la FCM de la 

UABC.  

Sectores económicos

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Actividad principal

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
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Tabla 1. Grado de exigencia de las competencias en el ámbito laboral según la opinión de los 
egresados de la generación 2020 de la FCM-UABC. 

5.3 Formación profesional recibida 

Para tener un panorama general de la pertinencia de los programas de 

licenciatura ofertados por la FCM de la UABC, en la Figura 6 se presenta la relación 
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entre la formación profesional recibida y el contexto social y laboral de acuerdo a la 

opinión de los egresados.  

Figura 6. Relación entre la formación profesional recibida en la FCM-UABC y el contexto social y 
laboral de acuerdo a los egresados de la generación 2020. El uno representa ninguna relación y el 
diez total relación.  
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ANEXO 1 

Directorio de egresados generación 2020 
FCM-UABC 
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Resultados de la encuesta para seguimiento de 
egresados generación 2020 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5 o más

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1

2

3

4

5 o más
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0.00% 0

25.00% 1

75.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

P6
La vivienda donde habita es (marque la opción correspondiente):
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Propia

De padres

Rentada

Prestada

Pagándola

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Propia

De padres

Rentada

Prestada

Pagándola
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75.00% 3

75.00% 3

0.00% 0

50.00% 2

50.00% 2

75.00% 3

75.00% 3

100.00% 4

P7
De los siguientes servicios, marque aquellos con los que cuenta en
casa:

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teléfono de
casa

Tv de paga

Empleado(s)
domésticos

Automóvil
propio de la...

Horno de
microondas

Lavadora

Computadora

Conexión a
Internet

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Teléfono de casa

Tv de paga

Empleado(s) domésticos

Automóvil propio de la familia

Horno de microondas

Lavadora

Computadora

Conexión a Internet
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50.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 2

0.00% 0

P8
¿Cómo se sostuvo económicamente durante sus estudios? (Señale la
opción principal)
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

# POR OTROS MEDIOS, ESPECIFIQUE: DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Por padres

Por otros
familiares

Por pareja

Por
beca/crédito...

Tuvo que
trabajar

Por otros
medios,...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Por padres

Por otros familiares

Por pareja

Por beca/crédito educativo

Tuvo que trabajar

Por otros medios, especifique:
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75.00% 3

25.00% 1

P9
¿Está titulado?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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P10
Año en que se tituló:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

# RESPUESTAS DATE

1 2022 12/14/2022 12:22 PM

2 2022 11/28/2022 4:58 PM

3 En trámite 11/24/2022 9:14 PM

4 2020 11/23/2022 3:11 PM
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0.00% 0

100.00% 4

P11
¿Una vez que concluyó su licenciatura optó por otro tipo de estudios?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No (pase a la
preg. 16)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No (pase a la preg. 16)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P12
Tipo de estudios
Respondidas: 0
 Omitidas: 4

TOTAL 0

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Cursos cortos

Diplomado

Especialización

Maestría

Doctorado

Otro



Encuesta egresados SurveyMonkey

15 / 76

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P13
Tipo de institución
Respondidas: 0
 Omitidas: 4

TOTAL 0

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Pública

Privada

Otro
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P14
Nombre del programa
Respondidas: 0
 Omitidas: 4

# RESPUESTAS DATE

  There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

P15
¿Obtuvo usted el grado o diploma?
Respondidas: 0
 Omitidas: 4

TOTAL 0

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No
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75.00% 3

25.00% 1

P16
¿Trabajó durante sus estudios de licenciatura?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No (pase a la
preg. 19)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No (pase a la preg. 19)
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100.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P17
¿En qué momento trabajó?
Respondidas: 3
 Omitidas: 1

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Toda la carrera

El último año
de la carrera

La mitad de la
carrera

Ocasionalmente

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Toda la carrera

El último año de la carrera

La mitad de la carrera

Ocasionalmente
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66.67% 2

33.33% 1

P18
¿Tenía usted empleo al concluir sus estudios de licenciatura?
(Recuerde que por estudios concluidos entendemos haber cubierto el total

de créditos de cursos)
Respondidas: 3
 Omitidas: 1

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

´Sí

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

´Sí

No
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25.00% 1

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

0.00% 0

P19
Indique el tiempo que le llevó conseguir empleo, una vez que
concluyó sus estudios de licenciatura: (Nos referimos al empleo cuya

duración mínima fue de tres meses)
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de seis
meses

De seis meses
a un año

De 1 año 1 día
a 2 años

Más de 2 años

Ya tenía empleo

Sigo sin empleo

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menos de seis meses

De seis meses a un año

De 1 año 1 día a 2 años

Más de 2 años

Ya tenía empleo

Sigo sin empleo
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66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

P20
¿Cuál fue la mayor dificultad que enfrentó para encontrar empleo una
vez que concluyó sus estudios de licenciatura?

Respondidas: 3
 Omitidas: 1

TOTAL 3

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Poca
experiencia...

No tener
título...

No dominar el
idioma inglés

Pocas
oportunidade...

Disponibilidad
de horario

Otro
(especifique)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Poca experiencia profesional

No tener título profesional

No dominar el idioma inglés

Pocas oportunidades laborales

Disponibilidad de horario

Otro (especifique)
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100.00% 4

0.00% 0

P21
¿Trabaja usted actualmente?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No (pase a la
preg. 36)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No (pase a la preg. 36)



Encuesta egresados SurveyMonkey

24 / 76

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 4

0.00% 0

P22
En este trabajo usted es:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Propietario

Socio

Trabajador
independiente

Empleado

Otro
(especifique)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Propietario

Socio

Trabajador independiente

Empleado

Otro (especifique)
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P23
El puesto que ocupa actualmente es:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Director
General

Dueño o socio
de una empre...

Profesional
independiente

Gerente/Directo
r de área

Coordinador

Subgerente/Subd
irector de área

Jefe de
Departamento

Ejecutivo de
cuenta

Jefe de
oficina/secc...

Empleado
profesional

Supervisor

Analista
especializado

Vendedor en
establecimiento

Asistente

Ayudante

Por cuenta
propia no...

Empleado no
profesional

Auxiliar

Otro
(especifique)
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0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 4

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Director General

Dueño o socio de una empresa, despacho, rancho

Profesional independiente

Gerente/Director de área

Coordinador

Subgerente/Subdirector de área

Jefe de Departamento

Ejecutivo de cuenta

Jefe de oficina/sección/área

Empleado profesional

Supervisor

Analista especializado

Vendedor en establecimiento

Asistente

Ayudante

Por cuenta propia no profesional

Empleado no profesional

Auxiliar

Otro (especifique)
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25.00% 1

25.00% 1

50.00% 2

0.00% 0

P24
El tamaño de la empresa/institución es:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hasta 15
empleados...

Entre 16 y 100
empleados...

Entre 101 y
250 empleado...

Más de 251
empleados...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Hasta 15 empleados (micro)

Entre 16 y 100 empleados (pequeña)

Entre 101 y 250 empleados (mediana)

Más de 251 empleados (grande)
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25.00% 1

0.00% 0

75.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

P25
Señale el tipo de contratación que usted tiene:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Por tiempo
determinado

Por
obra/proyect...

Por tiempo
indeterminado

Por tiempo
definitivo

Otro
(especifique)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Por tiempo determinado

Por obra/proyecto determinado

Por tiempo indeterminado

Por tiempo definitivo

Otro (especifique)
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25.00% 1

75.00% 3

0.00% 0

P26
El régimen jurídico de la empresa/institución en que trabaja es:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pública

Privada

Otro

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Pública

Privada

Otro
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0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

50.00% 2

P27
Indique su ingreso mensual neto (incluyendo bonos y prestaciones):
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de 2,999
pesos

De 3,000 a
4,999 pesos

De 5,000 a
6,999 pesos

De 7,000 a
9,999 pesos

Más de 10,000
pesos

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Menos de 2,999 pesos

De 3,000 a 4,999 pesos

De 5,000 a 6,999 pesos

De 7,000 a 9,999 pesos

Más de 10,000 pesos
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P28
Número de horas en promedio que labora a la semana:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

# RESPUESTAS DATE

1 48 12/14/2022 12:22 PM

2 45 11/28/2022 4:58 PM

3 30 11/24/2022 9:14 PM

4 48 11/23/2022 3:11 PM
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P29
Su duración en el trabajo (en meses) ha sido:
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

# RESPUESTAS DATE

1 34 12/14/2022 12:22 PM

2 8 11/28/2022 4:58 PM

3 4 11/24/2022 9:14 PM

4 48 11/23/2022 3:11 PM
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25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

50.00% 2

P30
¿En qué medida coincide su actividad laboral con los estudios de
licenciatura? (Marque la opción que corresponda a su respuesta.)

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nula
coincidencia

Baja
coincidencia

Coincidencia

Total
coincidencia

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Nula coincidencia

Baja coincidencia

Coincidencia

Total coincidencia
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P31
El sector económico (rama) de la empresa o institución en que trabaja
es

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Agrícola-ganade
ro, silvícol...

Industria
alimentaria

Industria de
la...

Industria de
la construcción

Comercio

Servicios
bancarios,...

Transporte/comu
nicaciones

Turismo

Educación

Servicios
profesionale...

Servicios de
salud

Servicios de
gobierno

Otro
(especifique)
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0.00% 0

50.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 4

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Agrícola-ganadero, silvícola, etc.

Industria alimentaria

Industria de la transformación

Industria de la construcción

Comercio

Servicios bancarios, financieros y seguros

Transporte/comunicaciones

Turismo

Educación

Servicios profesionales y técnicos

Servicios de salud

Servicios de gobierno

Otro (especifique)
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P32
La principal actividad que usted desempeña es: A continuación, le
ofrecemos una lista para que marque la opción que corresponda.

Recuerde que por principal entendemos aquélla a la que le dedica más
tiempo laboral.

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

Dirección

Coordinación

Dirección de
proyectos

Coordinación
de proyectos

Dirección de
obras

Coordinación
de obras

Docencia

Capacitación

Asesoría
especializada

Consultoría

Asesoría
técnica

Comercializació
n

Análisis de
sistemas

Planeación

Programación

Evaluación

Supervisión
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mantenimiento

Diagnóstico

Investigación

Análisis
financiero

Ventas

Desarrollo de
productos

Control de
calidad

Atención a
pacientes

Trabajo
editorial

Actividades de
organización

Actividades
administrativas

Publicidad

Atención a
clientes
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 4

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Dirección

Coordinación

Dirección de proyectos

Coordinación de proyectos

Dirección de obras

Coordinación de obras

Docencia

Capacitación

Asesoría especializada

Consultoría

Asesoría técnica

Comercialización

Análisis de sistemas

Planeación

Programación

Evaluación

Supervisión

Mantenimiento

Diagnóstico

Investigación

Análisis financiero

Ventas

Desarrollo de productos

Control de calidad

Atención a pacientes

Trabajo editorial

Actividades de organización

Actividades administrativas

Publicidad

Atención a clientes
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P33
Señale el medio principal a través del cual encontró usted su empleo
actual: (marque sólo una opción)

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bolsa de
trabajo de...

Bolsa de
trabajo externa

Anuncio de
periódico

Anuncio de una
empresa o...

Recomendación
de compañero...

Recomendación
de un profesor

Recomendación
de un amigo ...

Relaciones
hechas en...

Creación de un
negocio,...

Integración a
un negocio...

Servicio social

Prácticas o
estancias...

Agencia de
colocación...

Internet

Difundí mi
currículum...

Otro
(especifique)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

TOTAL 4

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Bolsa de trabajo de universidad

Bolsa de trabajo externa

Anuncio de periódico

Anuncio de una empresa o institución

Recomendación de compañeros de la licenciatura

Recomendación de un profesor

Recomendación de un amigo o familiar

Relaciones hechas en empleos anteriores

Creación de un negocio, despacho, empresa propios

Integración a un negocio familiar

Servicio social

Prácticas o estancias profesionales

Agencia de colocación (head-hunters y outsourcing)

Internet

Difundí mi currículum (iniciativa propia)

Otro (especifique)
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25.00% 1

75.00% 3

P34
¿Además de su empleo principal tiene usted otra actividad
remunerada?

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No (pase a la
preg. 36)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No (pase a la preg. 36)
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0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

P35
Esta actividad es:
Respondidas: 1
 Omitidas: 3

TOTAL 1

# DE TIEMPO PARCIAL (HORAS SEMANALES __________) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De medio tiempo

Por obra o
proyecto...

De tiempo
parcial (hor...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

De medio tiempo

Por obra o proyecto determinado

De tiempo parcial (horas semanales __________)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

P36
Señale la razón más importante por la que no se encuentra
trabajando actualmente:

Respondidas: 0
 Omitidas: 4

TOTAL 0

# OTRO (ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

!  No se encontraron coincidencias.

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No tengo trabajo porque no encontré, pero sigo buscando

No tengo trabajo porque no encontré y ya no busco

Estoy por incorporarme a un trabajo

No tengo trabajo porque decidí continuar estudiando

No necesito trabajar

No tengo trabajo por razones de salud

No tengo trabajo porque no lo he buscado

Despido

Renuncia voluntaria

Otro (especifique)
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P37
¿Qué tan satisfecho está usted con los siguientes aspectos? (Marque
la opción que corresponda a su respuesta)

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

a) La puesta
en práctica ...

b) La
posibilidad ...

c) El
reconocimien...

d) El trabajo
en equipo

e) La
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e) La
posibilidad ...

f) La
posibilidad ...

g) El
contenido de...

h) El ambiente
de trabajo

i) El salario
(ingresos y...

j) La posición
jerárquica...
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0.00%
0

75.00%
3

25.00%
1

0.00%
0

 
4

25.00%
1

50.00%
2

25.00%
1

0.00%
0

 
4

0.00%
0

50.00%
2

50.00%
2

0.00%
0

 
4

50.00%
2

25.00%
1

25.00%
1

0.00%
0

 
4

25.00%
1

50.00%
2

25.00%
1

0.00%
0

 
4

0.00%
0

100.00%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
4

25.00%
1

50.00%
2

25.00%
1

0.00%
0

 
4

25.00%
1

75.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
4

0.00%
0

100.00%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
4

0.00%
0

50.00%
2

50.00%
2

0.00%
0

 
4

25.00%
1

25.00%
1

50.00%
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0.00%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… Satisfecho Poco satisf… Nada satisf…

k) La
posibilidad ...

  TOTALMENTE
SATISFECHO

SATISFECHO POCO
SATISFECHO

NADA
SATISFECHO

TOTAL

a) La puesta en práctica de los conocimientos
adquiridos en lalicenciatura

b) La posibilidad de realizar ideas propias

c) El reconocimiento profesional alcanzado

d) El trabajo en equipo

e) La posibilidad de coordinar un equipo de
trabajo

f) La posibilidad de responder a problemas de
trabajo

g) El contenido del trabajo/actividad

h) El ambiente de trabajo

i) El salario (ingresos y prestaciones)

j) La posición jerárquica alcanzada

k) La posibilidad de responder a problemas de
relevancia social
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P38
De acuerdo con su experiencia actual y la (s) actividad (es) que
desarrolla, indíquenos, por favor, cuál es el grado de exigencia que
enfrenta en su trabajo conforme a los siguientes aspectos (aunque

personalmente no tenga dificultades para cumplir con los requerimientos).
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

1)
Conocimiento...

2)
Conocimiento...

3)
Conocimiento...

4)
Conocimiento...
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5) Habilidades
para el mane...

6)
Razonamiento...

7) Habilidad
para la...

8) Habilidad
para tomar...

9) Habilidad
para...
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10) Búsqueda
de informaci...

11)
Habilidades...

12) Habilidad
para trabaja...

13) Habilidad
de...

14) Habilidad
administrativa

15)
Disposición...
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16)
Disposición...

17)
Habilidades...

18)
Habilidades...

19) Puntualidad

20) Buena
presentación
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21)
Creatividad ...

22)
Identificaci...

23)
Disposición ...

24) Adaptación
a cambios...

25) Habilidad
para trabaja...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mucha exig… Exigencia Poca exige… Ninguna exi…
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  MUCHA
EXIGENCIA

EXIGENCIA POCA
EXIGENCIA

NINGUNA
EXIGENCIA

TOTAL

1) Conocimientos generales de la disciplina

2) Conocimientos especializados

3) Conocimientos inter y multidisciplinarios

4) Conocimiento de lenguas extranjeras

5) Habilidades para el manejo de paquetes computacionales

6) Razonamiento lógico y analítico

7) Habilidad para la aplicación del conocimiento
(diagnóstico/experiencia/proyección/planeación/evaluación) 

8) Habilidad para tomar decisiones

9) Habilidad para identificar problemas y encontrar soluciones

10) Búsqueda de información pertinente y actualizada

11) Habilidades para procesar y utilizar información

12) Habilidad para trabajar en equipo

13) Habilidad de dirección/coordinación

14) Habilidad administrativa

15) Disposición para aprender constantemente

16) Disposición para el manejo de riesgo

17) Habilidades para las relaciones públicas

18) Habilidades para la comunicación oral, escrita y gráfica

19) Puntualidad

20) Buena presentación

21) Creatividad e innovación

22) Identificación con la empresa/institución

23) Disposición a la rendición de cuentas y la transparencia
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50.00%
2

25.00%
1

25.00%
1

0.00%
0
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1

50.00%
2

25.00%
1

0.00%
0

 
4

24) Adaptación a cambios (organizacionales y nuevas
tecnologías) 

25) Habilidad para trabajar independientemente
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P39
Señale en qué medida la formación de licenciatura lo preparó para lo
siguiente: Marque la opción que corresponda a su respuesta

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

50.00%
2

50.00%
2

0.00%
0
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50.00%
2

50.00%
2

0.00%
0
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50.00%
2

50.00%
2

0.00%
0

 
4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mucho énfa… Poco énfasis Ningún énf…

a) Optar por
trabajos en...

b) Vincularse
con alguna...

c)
Desarrollars...

  MUCHO ÉNFASIS POCO ÉNFASIS NINGÚN ÉNFASIS TOTAL

a) Optar por trabajos en distintos sectores económicos

b) Vincularse con alguna institución/empresa en particular

c) Desarrollarse de manera independiente
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P40
Indique el grado de énfasis otorgado a los diferentes contenidos en el
plan de estudios de licenciatura que usted cursó. Haga una evaluación de

conjunto.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mucho énfa… Poco énfasis Ningún énf…

a) Enseñanza
teórica

b) Enseñanza
metodológica

c) Enseñanza
de matemátic...

d) Prácticas
de laborator...
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4

0.00%
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0.00%
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4

  MUCHO ÉNFASIS POCO ÉNFASIS NINGÚN ÉNFASIS TOTAL

a) Enseñanza teórica

b) Enseñanza metodológica

c) Enseñanza de matemáticas y estadística

d) Prácticas de laboratorio, de campo, y talleres.
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P41
Usando una escala del 1 al 10, donde 1 es “ninguna relación” y 10 es
“total relación”, indique enque medida la formación recibida en la

Institución responde a las necesidades del contexto social ylaboral donde
se desenvuelve.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

# RESPUESTAS DATE

1 3 12/14/2022 12:22 PM

2 7 11/28/2022 4:58 PM

3 10 11/24/2022 9:14 PM

4 9 11/23/2022 3:11 PM
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P42
De acuerdo con la formación profesional recibida en la Institución,
determina el grado de competencia que posee en los siguientes aspectos.

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

a) Generar
información...

b) Modelar la
variabilidad...

c) Diseñar
esquemas de...

d) Proponer
acciones...

e)
Diagnosticar...

f) Aplicar y
adaptar...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Poco comp… Competente Muy compe…

g) Evaluar la
problemática...

h) Elaborar y
asesorar...

i) Implementar
tecnologías ...

j) Proponer
proyectos en...

k) Cultivar
organismos y...

l) Aplicar
métodos de...
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  POCO
COMPETENTE

COMPETENTE MUY
COMPETENTE

TOTAL

a) Generar información pertinente del medio marino y costero

b) Modelar la variabilidad y la dinámica de los procesos y
fenómenos del medio marino 

c) Diseñar esquemas de aprovechamiento sustentable de los
recursos marinos

d) Proponer acciones precautorias y correctivas del ambiente
marino ocasionado por riesgos naturales y/o por las actividades
humanas 

e) Diagnosticar problemas ambientales

f) Aplicar y adaptar instrumentos de gestión ambiental

g) Evaluar la problemática ambiental a través de herramientas
tecnológicas y técnicas de análisis 

h) Elaborar y asesorar proyectos ambientales

i) Implementar tecnologías de cultivo

j) Proponer proyectos en acuacultura que incorporen tecnologías o
procedimientos sustentables 

k) Cultivar organismos y/o generar productos

l) Aplicar métodos de control, manejo y prevención de
enfermedades.
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P43
¿Qué modificaciones sugeriría al plan de estudios que usted cursó?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

Contenidos
teóricos

Contenidos
metodológicos

Contenidos
técnicos

Prácticas
profesionales

Enseñanza de
matemáticas ...

Enseñanza de
idiomas
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ampliar Mantener Reducir

Enseñanza de
programas...

  AMPLIAR MANTENER REDUCIR TOTAL

Contenidos teóricos

Contenidos metodológicos 

Contenidos técnicos

Prácticas profesionales

Enseñanza de matemáticas y estadísticas

Enseñanza de idiomas

Enseñanza de programas computacionales
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P44
A continuación listamos algunas características básicas de los
docentes y su actividad. Por favor, haga una evaluación del conjunto de

los profesores.
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

Conocimiento
amplio de la...

Claridad
expositiva

Atención fuera
de clases

Pluralidad de
enfoque teór...



Encuesta egresados SurveyMonkey

66 / 76

Evaluación
objetiva de ...

Motivación a
la...

Respeto al
alumnado

Asistencia
regular a clase

Puntualidad

Otro
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy bueno Bueno Regular Insatisfacto…

  MUY BUENO BUENO REGULAR INSATISFACTORIO TOTAL

Conocimiento amplio de la materia

Claridad expositiva

Atención fuera de clases

Pluralidad de enfoque teórico y metodológico

Evaluación objetiva de los trabajos, prácticas y exámenes

Motivación a la participación de estudiantes en clase

Respeto al alumnado

Asistencia regular a clase

Puntualidad

Otro



Encuesta egresados SurveyMonkey

68 / 76

P45
Nos interesa su opinión en torno a la organización administrativa de la
Institución.

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

Atención a las
solicitudes ...

Disponibilidad
del material...

Atención del
personal...

Accesos a los
servicios de...

Disponibilidad
del material...

Equipamiento
de aulas
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Buena Regular Mala

Equipamiento
de...

Existencia de
espacios par...

Limpieza de
salones

Limpieza de
sanitario

Limpieza de
laboratorios...
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  BUENA REGULAR MALA TOTAL

Atención a las solicitudes de documentación y registro de los alumnos

Disponibilidad del material bibliográfico, hemerográfico y audiovisual

Atención del personal encargado del servicio bibliotecario, hemeroteca, clínicas y
laboratorios

Accesos a los servicios de computo e Internet

Disponibilidad del material didáctico 

Equipamiento de aulas

Equipamiento de laboratorios, talleres, clínicas y salas audiovisuales

Existencia de espacios para desarrollar sus actividades de estudio

Limpieza de salones

Limpieza de sanitario 

Limpieza de laboratorios, talleres, clínicas y salas audiovisuales
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25.00% 1

50.00% 2

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

P46
¿Cómo calificas los programas, servicios y apoyos (tutorías, becas,
orientación educativa, etc.) existentes durante tu formación en la

institución?
Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excelentes

Buenos

Regulares

Malos

Muy malos

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Excelentes

Buenos

Regulares

Malos

Muy malos
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100.00% 4

0.00% 0

P47
¿Si usted tuviera que cursar nuevamente su licenciatura elegiría
inscribirse en la misma institución?

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si (Pase a la
preg. 49)

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si (Pase a la preg. 49)

No
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P48
¿Qué institución elegiría?
Respondidas: 0
 Omitidas: 4

# RESPUESTAS DATE

  There are no responses.  
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75.00% 3

25.00% 1

P49
¿Si usted tuviera que cursar nuevamente su licenciatura eligiría la
misma carrera que cursó?

Respondidas: 4
 Omitidas: 0

TOTAL 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si 

No
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P50
Ingrese el nombre, puesto, teléfono y e-mail de su jefe inmediato.
Respondidas: 1
 Omitidas: 3

# RESPUESTAS DATE

1 Victor García coordinador vgarciam@cesaibc.org 11/24/2022 9:14 PM
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P51
Para fines de que la institución cuente con un directorio actualizado
de sus estresados y se le pueda informar acerca de los resultado de esta
investigación y de las actividades universitarias que pudieran resultar de
su interés, por favor ingrese su domicilio de casa, trabajo y el teléfono de
tres familiares y/o amigos (esto último para enviarles información valiosa).

Respondidas: 2
 Omitidas: 2

# RESPUESTAS DATE

1 Qqqq 11/24/2022 9:14 PM

2 6416NW 102 CT APT 302, Doral, Florida 33178 11/23/2022 3:11 PM




